                                                 Объявление

                      О наборе на военную службу по контракту
                                  Уважаемые граждане!


Военный комиссариат Шушенского и Ермаковского  районов информирует  Вас в связи с проведением специальной военной операции на территории Украины, Министерство Обороны Российской Федерации проводит отбор граждан для заключения краткосрочного контракта. 
           Контракт заключается на срок  1 год и более.
            Основные требования для заключения контракта: категория годности. «А», «Б» «В»,  отсутствие неснятой или непогашенной  судимости за совершённые  преступления, предусмотренные  статьями 205-205.5, 206, 208, 211, 220, 221, 275- 275.1, 276-280,282.1-282.3,360,361. Возможно заключение контракта с гражданами, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, имеющими неснятую или непогашенную судимость, освобождёнными из мест лишения свободы. Исключить случаи приёма на военную службу по контракту граждан, которые совершили преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетнего.
Ограничение по возрасту от 18 лет.
              Денежное довольствие в учебном центре: 

 от 30 до 45 тысяч рублей в месяц, в зависимости от должности и воинского звания. 195 тыс. руб. единовременно, при заключении контракта на срок от года и более, 300 тыс. руб. единовременно (региональная денежная выплата). 

              В зоне специальной военной операции:

  от 170 до 200 тыс. руб. в месяц в зависимости от должности и воинского звания, от 50 тыс. руб. до 1 млн. руб. за уничтожение или захват вооружения и военной техники противника, 8 тыс. руб. ежедневно за участия в активных наступательных действиях, 50 тыс. руб. за каждый километр продвижения в составе штурмовых отрядов.  
Участникам боевых действий предоставляются меры социальной поддержки от Губернатора Красноярского края.
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